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Василь Тимофійович Василен-
ко народився 15 січня 1950 року в
селі Супоївка у незаможній сім'ї.
Мама Олімпіада Власівна працю-
вала дояркою у місцевому колгоспі,
була берегинею сім'ї і сама вихо-
вувала двох дітей. Старший Васи-
лько виростав здоровим, кмітли-
вим хлопцем, у п'ять років уже до-
помагав мамі вести домашнє гос-
подарство і виховувати молодшу
сестричку Ніну.

Навчався в школі добре, особ-
ливо його цікавили точні науки,
тому після закінчення 8-ми класів
у 1965 році вступив на навчання до
Таращанського технікуму механі-
зації сільського господарства. По-
тім у 1969 році був призваний в
армію, служив у танкових військах
до 1971 року. Після демобілізації
голова колгоспу Лещінер В.М. за-
просив молодого спеціаліста, тех-
ніка-механізатора, на роботу ме-
ханіком колгоспу. Але Василь Ти-
мофійович зробив по-своєму: по-
просився добровільно пройти всі
щаблі премудрої механізаторської
справи. З 1971 до 1976 року про-
йшов посади помічника, брига-
дира тракторної бригади, завідую-
чого майстернею і головного інже-
нера господарства. Голова кол-
госпу Лещінер В.М. був мудрий гос-
подар і поставився до Василя, як
до сина, дав йому можливість осво-
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20 січня 2016 року відбувся заключний
етап ІІ (обласного) туру Всеукраїнського
конкурсу "Учитель року-2016" у номінації
"Математика". Переможцем стала Олена
Євгенівна Лисенко, вчитель математики
Яготинського навчально-виховного ком-
плексу "Спеціалізована школа-загально-
освітня школа І-ІІІ ступенів № 3" Яготинської
районної ради.

Переможця конкурсу нагороджено дип-
ломом департаменту освіти і науки Київ-
ської обласної державної адміністрації.
Київська обласна профспілкова організа-
ція працівників освіти подарувала збірку
крилатих висловів та афоризмів "Велика
книга мудрості".

Також Олену Євгенівну Лисенко наго-
роджено почесною відзнакою КВНЗ КОР
"Академія неперервної освіти" - медаллю
"М.І. Пирогов - попечитель Київського на-
вчального округу".

Тож побажаємо Олені Євгенівні нових
злетів і перемог на Всеукраїнському рівні,
вдячності від учнів за жертовну працю,
добра та миру!

Світлана ГАНЖА,
методист відділу освіти

райдержадміністрації

З нагоди цієї знаменної події
в загальноосвітніх навчальних
закладах Яготинського району
20 січня було проведено загаль-
ношкільні лінійки "Соборна. Ві-
льна. Неподільна! Моя Україна".

Напередодні також прове-
дено:

- години спілкування з клас-
ними керівниками та класово-
дами: "В єдності наша сила","За
що я люблю свою Батьківщину",
"Величний день єднання", "Со-
борність України" (Двірківщин-
ський, Капустинський, Ничипо-
рівський, Сотниківський, Сули-
мівський НВК, Яготинська ЗОШ
№ 1, Яготинськв НВК № 2 та №3,
Жоравська, Лемешівська ЗОШ);

- уроки патріотизму та дер-
жавності: "Подія, що пережила
час","Соборність - це єдність і
злагода", "Україна - це той край
де ми живемо і зростаємо", "Чи
соборна нині Україна?", "Істо-
рія національно-визвольних
змагань на початку ХХ століття",
"Славетні імена України", "Ве-
ликі творці Соборності", "Крути -
символ національного відро-
дження", "Україна, твоя доля -
єдність, злагода і воля", "Ой, там
збиралися під прапори…", "Єд-
нання заради Незалежності"
(Супоївський, Ничипорівський
НВК, Яготинські НВК № 2 та №3);

- тематичні конференції та
науково-практичні конференції:
"Шлях до національної єдності",
"Шляхами незалежності"; "День
злуки - символ єдності України"
(Супоївський, Черняхівський
НВК, Яготинський НВК № 2);

- круглі столи "Історичне зна-
чення злуки ЗУНР та УНР", "Чи
є "Соборність" актуальною про-
блемою сьогодення для Украї-
ни?", "Бій під Крутами: відомі й
невідомі сторінки. Погляд із сьо-
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годення", "Різні погляди на один
факт", "Шевченко. Соборність.
Свобода." (Черняхівський, Сот-
никівський НВК, Яготинська
ЗОШ № 1);

- виставки художньої та науко-
во-популярної літератури "Укра-
їна - суверенна незалежна дер-
жава", "Соборна Україна: від ідеї
до життя", "Соборна Україна",
"З Україною в серці" (Черняхів-
ський, Сулимівський НВК, Яго-
тинська ЗОШ № 1, Яготинські
НВК № 2 та № 3, Лемешівська
ЗОШ);

- бібліотечні уроки "Україна
соборна", "Як на нашій Україні"
(Лемешівська ЗОШ, Сотниківсь-
кий НВК, Яготинський НВК №2);

- гру-експрес та інтелектуаль-
ну гру "Що ти знаєш про Украї-
ну?","Наша країна - Україна" (для
учнів 5-7 класів - Сотниківський
НВК);

- конкурс читців "Ми діти твої,
Україно!" (Супоївський НВК);

- усний журнал "В єдності наша
сила", "Від соборності українсь-
ких земель до соборності наших
сердець" (Яготинська ЗОШ №1);

- відео-подорож визначними
місцями України (для учнів 5-11
класів, Сулимівський НВК);

- переглянуто відеофільми:
"Вшанування захисників До-
нецького аеропорту (кіборгів)",
"Святкування Дня Соборності
України в Яготинському районі"

(Капустинський, Сулимівський
НВК) ;

- флешмоб "Ланцюжок миру
та єдності" (для 1 класу), "Моя
країна-Україна" (Капустинський
НВК, Яготинська ЗОШ № 1) ;

- волонтерську акцію "Собор-
на Україна - єдина країна" (Яго-
тинський НВК № 3);

- загальношкільну акцію "Ві-
нок єдності" (1-11 кл.) (Яготин-
ський НВК № 2);

- акцію "Кольори моєї держа-
ви" (виготовлення жовто-бла-
китних символів України) (Яго-
тинський НВК № 3);

- КВЕСТ "Єднаймося, брати
мої!" для учнів 4-х класів (Яго-
тинський НВК № 3).

- акція "Допоможи воїну АТО"
(виготовлення маскувальної
сітки для воїнів АТО); (Яготинсь-
ка ЗОШ № 1, Яготинський НВК
№ 2, Яготинський НВК № 3);

- захист колективних творчих
проектів "Яким я бачу майбутнє
своєї держави?" (Яготинська
ЗОШ № 1, Яготинський НВК №3,
Сотниківський НВК);

- конкурс малюнків "З Украї-
ною в серці", "Я славлю свою
рідну Україну" (Супоївський,
Черняхівський, Годунівський,
Сулимівський НВК);

- конкурси тематичних стінга-
зет, плакатів: "Об'єднаймося ж,
брати мої!","Одна-єдина ненька
Україна!", "Моя Батьківщина -
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22 січня цього року Україна відзначає 97-му річницю з дня

проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки та
Західноукраїнської Народної Республіки. Акт  Злуки, закріпле-
ний в Універсалі Директорії УНР, унормовував омріяні попе-
редніми поколіннями ідеали української соборності, визна-
чивши: "Збулися віковічні мрії, якими жили і за які вмирали кра-
щі сини України".

єдина країна!", "Я славлю свою
рідну Україну" (Яготинська ЗОШ
№ 1, Яготинські НВК № 2 та №3),
присвячені історії національно-
визвольної боротьби початку ХХ
століття в Україні, історії Укра-
їнської Народної Республіки і
Західно-Української Народної
Республіки.

У позашкільному навчально-
му закладі - Яготинському ра-
йонному будинку дитячої та юна-
цької творчості (БДЮТ) було
проведено: бесіду з вихован-
цями гуртка "Джура" - "Собор-
ність України - минуле й сього-
дення", організовано виставку-
конкурс робіт гуртків художньо-
естетичного напряму "Україна
соборна - моя гордість і слава",
гру-вікторину "Об'єднані Батьків-
щиною" для вихованців гуртків
початкового рівня навчання,
проведено відео-урок з подаль-
шим обговоренням "Шлях до
незалежності".

Віримо, що територіальна ці-
лісність нашої держави, скріп-
лена кров'ю мільйонів незлам-
них борців, навіки залишиться
непорушною. Ми маємо бути сві-
домі того, що лише в єдності дій
та соборності душ можемо до-
сягти величної мети - побудови
економічно сильної й духовно
багатої, вільної й демократичної
України, якою пишатимуться на-
ші нащадки. Плекаймо все, що
втілить у життя ідею загально-
національної єдності! Пам'ятай-
мо про незліченні жертви, по-
кладені на вівтар незалежності,
соборності, державності!

Наталія МРАЧИК,
методист

Районного методичного
кабінету відділу освіти РДА

їти техніку, знайти спільну мову з
людьми. Василь Тимофійович від-
разу був обраний секретарем ком-
сомольської організації. Часто бу-
вав у службових справах у районній
"Сільгосптехніці", мав друзів у рай-
комі комсомолу. В сільському мед-
пункті працювала медсестричка
Надія Григорівна, і Василь відразу
зрозумів - це його доля. Зустріча-
лися рік і з дозволу матері стали на
весільний рушник. Життя, як і на-
лежить, у молодят текло в звичай-
ному руслі: народилась донька На-
таля, а в 1976 році Надію Григорів-
ну перевели на вищу посаду в
Центральну районну лікарню, тому
з дозволу голови колгоспу Василь
Тимофійович влаштувався в місті
Яготині на посаду заступника ди-
ректора бурякорадгоспу з госпо-
дарської частини. Звідти і розпо-
чалась нова ера в житті В.Т. Васи-
ленка.

Вимоги ставились дуже високі,
бо господарство нараховувало по-
над 6 тисяч га землі, 3,5 тисячі го-
лів ВРХ, в т.ч. 1500 корів, 4 тисячі
свиней, 6 тисяч курей-несучок, 120
бджолосімей. Землі розміщува-
лися на 4-х відділках, це все усклад-
нювало обслуговування, вимагало
багато знань, енергії і творчості.
Пролетіло два роки напруженої
праці, виконував завдання з ре-
монту приміщень на фермах, три

рази сам проходив навчання в
інституті підвищення кваліфікації
Міністерства харчової промисло-
вості, навчав людей і навчався сам
у мудрих простих працівників. За
нашою порадою вступив на заочне
навчання до Української сільсько-
господарської академії, а вже
коли прийшла у світ і друга донька
Таня, в сім'ї додалось і щастя, і
турботи.

Робота була цікавою, хоч і не-
простою, але життя не стоїть на
місці. Надійшла пропозиція від ке-
рівництва району очолити підпри-
ємства з відгодівлі ВРХ, Василь
Тимофійович, порадившись із сі-
м'єю, друзями та колегами, дав
згоду.

З 1978 по 1984 рік В.Т. Василен-
ко працював директором підпри-
ємства, де спочатку було 5,5 тися-
чі голів на відгодівлі, потім при-
єднали ще й Згурівське підпри-
ємство, стало майже 10 тисяч голів,
це було найкрупніше підприємст-

во з відгодівлі ВРХ у Київській об-
ласті. Економічні показники були
високі, господарство мало 900-
950 г.  середньодобового прирос-
ту, 60% тварин здавали вищої вго-
дованості, з'явились кошти на роз-
ширення виробництва. За рахунок
коштів підприємства побудований
90-квартирний будинок на провул-
ку Довженка, 1-а для працівників.
Робітники отримували стабільну і
своєчасну заробітну плату, куль-
турно відпочивали, відчували тур-
боту адміністрації. За досягнуті ус-
піхи в роботі підприємство наго-
роджене Почесною грамотою Ка-
бінету Міністрів СРСР і отримало
перехідний Червоний прапор. Але
знову пропозиція керівництва ра-
йону: очолити радгосп ім. Чапаєва
в селі Ничипорівка. Василь Тимо-
фійович подякував за довіру і пішов
на барикади. Адже радгосп був по-
тужним господарством, тому пот-
рібні були сили й уміння, щоб збіль-
шити темпи виробництва. 21 рік
поклав Василь Тимофійович на
розвиток села, на родючість землі
і продуктивність тваринництва,
розбудову соціальної сфери. Після
аварії на ЧАЕС у Ничипорівку пе-
реселили жителів двох сіл - Стано-
вище та Денисовичі Поліського ра-
йону. Довелось терміново побу-
дувати 175 будинків садибного ти-
пу, газифікувати селище Трубівщи-
ну, побудувати об'єкти соціальної
сфери. У 1990 році "виросла" сучас-
на школа на 365 учнів, приміщен-
ня дитячого садка і медичної амбу-
латорії.

Агрофірма "Урожай" (таку назву
вже мало господарство) вела пе-
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Через роки, через десятиліття
«Так що таке життя? Це те, що переждалось, чи, все-таки,
життя - це те, що відбулося?» Відповісти на це питання
спробуємо  розповіддю про відому людину нашого міста і району.

ред за урожайністю зернових і тех-
нічних культур; підприємство мало
6,5 тисячі голів бичків на відгодів-
лі і 450 голів дійних корів, 1000 сви-
ней і 250 овечок. Люди знаходили
спільну мову з керівником і чесно,
самовіддано трудились.

Як успішний керівник Василь Ти-
мофійович поступив на заочне на-
вчання в аспірантуру інституту іме-
ні Шліхтера (нині Інститут аграр-
ної економіки), успішно її закінчив,
захистив дисертацію кандидата
економічних наук, згодом отримує
високе звання - "Заслужений пра-
цівник сільського господарства Ук-
раїни".

У 2005 році В.Т. Василенко приз-
начений головою Яготинської дер-
жавної адміністрації. У 2007 році
перейшов працювати на наукову
посаду в Інститут аграрної еконо-
міки.

У 2010 році В.Т. Василенко ви-
йшов на заслужений відпочинок,
пережив тяжкі випробування в сі-
мейному житті. Всі ми, його друзі,
щиро співчуваємо.

15 січня Василь Тимофійович
святкував 66-річчя свого наро-
дження.

Прийшли близькі, діти і внук,
друзі і сусіди, аби принагідно сказа-
ти добре вітальне слово і підтрима-
ти іменинника.

Ми приєднуємось до щирих ві-
тань і від імені колег по роботі, ба-
жаємо здоров'я, нехай рани серця
швидше зарубцюються, а життя
продовжується. Так що таке жит-
тя? Мабуть, це те, що відбулось, і
те, до чого прагнеш, заглядаючи в
завтра.

З повагою ветерани праці -
І.П. Левченко, В.Є. Савоста.

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

